MATEMATIKA KONTROLA 27.5. Jméno .......c.cooviiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiineann,

1.ZAPIS fimské &islo jako arabské podle nasi pomocné véty.
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2. PECLIVE napi3 tuzkou do rameckii dvakrat véechna pismena abecedy podle
predlohy /geometrické body/

ABCDEFGHIJKLMNOPQRSTUVWXYZ

3. VYPOCITEJ zpaméti:

13-3-2= 12-5-2= 60-31+19 =
50-(7-5)= 240 : 6 + 140 = 12:2-3 =
7-3+4-5= 7+3-4+5= 18-6+3 =

4. VYDEL a proved zkousku spravnosti:

63 377 : 6 =

22 390:8 =

5. RYSUJ-na druhou stranu listu narysuj trojuhelnik RST s délkami stran:
a) r=5cm,s=5cm, t =7 cm. (nakresli si i nacrt)
b) vypocitej obvod trojihelniku o=
(kdo si nevzpomene na vzorec, otevie si geometricky sesit)
c) narysuj osu jedné strany trojuhelniku pomoci kruzitka




VIDEOHODINA 28.5. POMUCKY:PRAVITKO,PERO,PASTELKY

1.Bétka dostala tabulku cokolady a rozdélila se s kamaradkami.
Danka dostala dvé osminy cokolady, Lidka tfi osminy cokolady.
Kolik cokolady dévéata snédla? Kolik cokolady ztistalo Bétce?
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Dévcata snédla ......ce.ee.. cokolady. Bétce zbyly ....c.cceeeerecnsaes cokolady.
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2. Secti zlomky se stejnym jmenovatelem:

L2 Nt Bz22 ] s.a.2
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3. Maminka pfipravovala palacinky. Nejprve nalila do nadoby dvé osminy mléka. Bylo to
malo, tak pridala jesté dvé osminy. Kolik mléka nalila maminka do nadoby?

Vypocdet: C
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VIDEOHODINA 28.5.

POMUCKY:PRAVITKO,PERO,PASTELKY

4. P¥i peceni zakuskl potiebujeme riizné druhy ofecht a ofiskd. Vypocitej v tabulce kolik stoji
tyto potraviny, jestliZe mame danou cenu za jednu ctvrtinu kilogramu nebo kolik stoji 1 kg

tohoto zboii:

viasské | liskové v . keSu para
. . araSidy | mandle | pistacie S s
orechy | ofechy orechy orechy
cena za %kg 30 K¢ 48 K¢ 42 K¢ 35 K¢
cenazalkg 2 < <
(%, %, %, % kg) 160 K¢ 240 Kc 320 K¢

5. Katka Cetla o prazdninach knihu. Jeden tyden precetla
dvé Sestiny knihy, druhy tyden jednu Sestinu a tieti tyden
také jednu Sestinu. Kniha ma 180 stran. Kolik stran Katka
uz precetla a kolik stran ji jeSté zbyva?

Znazorni:

......................................................................................
......................................................................................

......................................................................................

.....................................................................................................................................................................

6. Pan Peterka objednal opravu strechy. Firma poZadovala zalohu 25 000 K¢, coz byla jedna
Ctvrtina z celkové ceny opravy. Kolik jesté musel pan Peterka doplatit a kolik stala oprava
stfechy celkem?

Znazorni:

...........................................................................
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